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Referat fra 

Ordinær Generalforsamling  

for Danmarks Veteraner Limfjorden 

Aalborg Kaserner 3. april 2025 

 

29 medlemmer var til stede ved Ordinær Generalforsamling for Danmarks Veteraner den 3. 
april 2025. Herudover deltog 11 pårørende til middag og socialt samvær efter 
generalforsamlingen. 

Formand Ole Nørholt bød velkommen til generalforsamlingen. 

Derefter blev der afholdt et minuts stilhed for at mindes afdøde veteraner. 

Formanden overrakte årstegn til en række trofaste medlemmer. Listen over modtagere af 
årstegn er vedlagt som bilag 1. 

 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent og stemmetællere. 

2. Beretning ved formanden. 

3. Fremlæggelse af revideret regnskab ved kassereren til godkendelse. 

4. Indsendt forslag til revision af foreningens vedtægter behandles.  

5. Valg: 

Bestyrelsesmedlem Kjeld Thomsen er på valg og søger genvalg.  

Sekretær Ole N. Schmidt er på valg og søger genvalg som suppleant for bestyrelsen. 

Karsten Holt opstiller til bestyrelsen som bestyrelsesmedlem. 

Asger Kibsgaard opstiller som bilagskontrollant. 

6. Eventuelt. 

 

Ad pkt. 1. (Valg af dirigent og stemmetællere): Christian Winther blev valgt som dirigent. Der 
blev ikke valgt stemmetællere. 

Søren Matz blev udpeget som referent.  

Dirigenten fremhævede, at Generalforsamlingen var lovligt varslet i Veteranbladet nr. 4 2024, 
på hjemmesiden og på foreningens Facebookside. 
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Ad pkt. 2. (Beretning ved formanden): Formanden aflagde beretning. Formandens indlæg er 
vedlagt som bilag 2. I forlængelse heraf gennemgik bestyrelsesmedlem Søren Matz 
resultaterne af udviklingsprojekt ved Aalborg Kommune. Han fremhævede specielt 
kommunikationsplan, handleplan 2030 og donation af 5.000 kr. fra projektet til betaling af 
annoncering på Limfjordens Facebookside mhp. At nå ud til flere interesserede.  

Ad pkt. 3. (Fremlæggelse af revideret regnskab ved kassereren til godkendelse) Kasserer 
Hans Lindholm fremlagde regnskab for 2024. Regnskabet er vedlagt som bilag 3. Mødet 
godkendte regnskabet. 

Ad pkt. 4. (Forslag til revision af foreningens vedtægter) Søren Matz orienterede mødet om, 
at der er foretaget en revision af foreningens vedtægter. Ændringer gælder specielt for 
opstilling og valg af kandidater til bestyrelsen. Forslag til vedtægtsændringer er vedlagt 
referatet som bilag 4. Ændringer er markeret med gul farve. De nye vedtægter offentliggøres 
på foreningens hjemmeside snarest. 

Ad Pkt. 5. (Valg): Bestyrelsesmedlem Kjeld Thomsen modtog genvalg. Bestyrelsesmedlem Ole 
Schmidt modtog genvalg som suppleant til bestyrelsen. Karsten Holt modtog nyvalg som 
bestyrelsesmedlem. 

Asger Kibsgaard modtog genvalg som bilagskontrollant, mens Ove Serritzlev modtog valg som 
suppleant til bilagskontrollant. 

 Ad pkt. 6. (Eventuelt) 

Medlem Dan Fruergaard foreslog, at Limfjorden arrangerer fugleskydning. Bestyrelsen 
undersøger mulighederne og vender tilbage snarest.  

Medlem Dan Fruergaard foreslog desuden, at Limfjorden deltager i Chr. IV Laug. Bestyrelsen 
undersøger mulighederne og vender tilbage snarest. 

Dirigenten afsluttede den ordinære generalforsamling med at takke for god ro og orden. 

 

 

 

Referent   Formand   Dirigent 

Søren Matz   Ole B. Nørholt   Christian Winther 

 

Bilagsoversigt: 
Bilag 1 - Liste over modtagere af Årstegn 
Bilag 2 - Formandens beretning 
Bilag 3 - Revideret regnskab 
Bilag 4 - Forslag til vedtægtsændring 


